
abra, e se
surpreenda!

Lançamento

Edição limitada
pode ocorrer alteração sem aviso prévio

Lançamento
4/22

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 80% algodão / 20% poliéster

001 BRANCO

Jardins
Coleção

190

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢
Edredom | 3 Peças
Ref.: 3379
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

manta alta 180 gramas

Ref.: 6251
01 lençol de cima c/ vira 2,45m comp. x 2,40m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

EDREDOM E
JOGO DE CAMA

DUPLA 
FACE



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 80% algodão / 20% poliéster

Premium
Coleção

191

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

Edredom | 3 Peças
Ref.: 3380
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

manta alta 180 gramas

Ref.: 6253
01 lençol de cima c/ vira 2,45m comp. x 2,40m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

EDREDOM E
JOGO DE CAMA

006 BEGE

DUPLA 
FACE



Ref.: 3297
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros c/ abas 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 67cm x 47cm
02 capas para almofada 40cm x 40cm
02 refi s para almofada 40cm x 40cm

KING
Cobre Leito  9 Peças

Ref.: 3298
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros c/ abas 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 67cm x 47cm
02 capas para almofada 40cm x 40cm
02 refi s para almofada 40cm x 40cm

Cobre Leito | 9 Peças

Marsala
Cobre Leito

036 VINHO

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Refi l: 
Tecido: 100% polipropileno
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

134

QUEEN



Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3377
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3378
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

SUPER KING

Ref.: 6247
01 lençol de cima s/ vira 2,40m comp. x 2,30m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 70% algodão / 30% poliéster

Coleção

Luane

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 70% algodão / 30% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 6249
01 lençol de cima s/ vira 2,40m comp. x 2,60m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

KING
Jogo de Cama  | 4 Peças

529 PATCHWORK
70% ALGODÃO
30% POLIÉSTER

140 FIOS

COBRE LEITO E
JOGO DE CAMA

192

Detalhes
Bordados



Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3357 QUEEN Ref.: 6239

01 lençol de cima s/ vira 2,40m comp. x 2,30m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

Coleção

Ocean

B51 INDIGO

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada 
Tecido Interno: 100% poliéster Composição do jogo de cama: 

Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
193

Detalhes
Bordados

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA



Ref.: 3345 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 porta travesseiro bordado 65cm x 45cm

QUEEN
Cobre Leito | 4 Peças

Ref.: 6139
01 lençol de cima c/ vira 2,35m comp. x 2,30m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

176
Composição do cobre leito:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 FIOS
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

Cobre Leito

Orfeu

011 SALMÃO

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO E
JOGO DE CAMA

Detalhes
Bordados



Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3358 QUEEN Ref.: 6241

01 lençol de cima s/ vira 2,40m comp. x 2,30m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

Coleção

Lotus

030 PRETO

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

194

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Detalhes
Bordados

001 BRANCO

001 BRANCO

01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

030 PRETO
Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada 
Tecido Interno: 100% poliéster



Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3237
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

SUPER KING Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito

Lazuli

195

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

G80 MAUVE

Bordado Inglês

DUPLA 
FACE



Edredom

Artemis

160

Edredom - 4 Peças
Ref.: 3333
01 edredom 2,60m x 2,60m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 porta travesseiro 65cm x 45cm

QUEEN

Composição do Edredom: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

EDREDOM

009 CREME

DUPLA 
FACE Detalhes

Bordados



Cobre Leito

Gerbera

159

Cobre Leito - 3 Peças

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% algodão
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 3317
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL

COMBINA COM AS  CAPAS DE ALMOFADA TARSILA  | PÁG 116

100%
ALGODÃO

150 FIOS

COBRE LEITO

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3318
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

803 ROSE

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

COMBINA COM PORTA TRAVESSEIRO TURIM  | PÁG 171

NÃO ACOMPANHA
ALMOFADAS



Cobre Leito | 6 Peças
Ref.: 3367  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 porta travesseiro 65cm x 45cm
01 capa p/ rolo 50cm x 25cm Ø
01 refi l para rolo 50cm x 25cm Ø

QUEEN

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito | 6 Peças
Ref.: 3368  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 porta travesseiro 65cm x 45cm
01 capa p/ rolo 50cm x 25cm Ø
01 refi l para rolo 50cm x 25cm Ø

KING

019 KAKI

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Detalhes 
Bordado

Composição do Refi l: 
Tecido: 100% polipropileno
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada

091

Magnolia
Cobre Leito



Composição do cobre leitO: 
Tecido: 70% algodão / 30% poliéster - 140 FIOS
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3339
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Enxoval - 6 Peças
Ref.: 3340
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50 cm

QUEEN

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 70% algodão / 30% poliéster - 140 FIOS

Vicenzo
Coleção

175

009 CREME

70% ALGODÃO
30% POLIÉSTER

140 FIOS



Composição do cobre leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3262  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING
Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3261  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

004 AZUL

085

Ducato
Cobre Leito

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

200 FIOS

COBRE LEITO



Animale
Cobre Leito

Cobre Leito | 6 Peças
Ref.: 3383  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Xale 2,20m x 70cm
02 porta travesseiros Estampado
     70cm x 50cm

QUEEN

Cobre Leito  6 Peças
Ref.: 3382  
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Xale 2,70m x 70cm
02 porta travesseiros Estampado
     70cm x 50cm

SUPER KING

Cobre Leito  6 Peças
Ref.: 3381  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Xale 2,60m x 70cm
02 porta travesseiros Estampado
     70cm x 50cm

KING

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

196

Peças

01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Xale 2,20m x 70cm
02 porta travesseiros Estampado

QUEEN

Composição do cobre leito: 

 100% poliéster fi bra siliconada
 100% poliéster

6 Peças

01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Xale 2,70m x 70cm
02 porta travesseiros Estampado

SUPER KING

196

Cobre Leito  6 
Ref.: 3381  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Xale 2,60m x 70cm
02 porta travesseiros Estampado
     70cm x 50cm

KING

DUPLA 
FACE

DUPLA 
FACE

DUPLA 
FACE

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Cobre Leito Dupla Face
uma  face Preto
outra face Bege



Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3356  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING
Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3355  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

179

Antony
Cobre Leito

Composição do Cobre Leito:
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar 022 VERMELHO

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

COMBINA COM A SAIA REQUINTE  | PÁG 65

Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3360  
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

SUPER KING



Cobre Leito

Double

162

Cobre leito - 3 Peças
Ref.: 3322
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

DUPLA 
FACE

323 MARINHO

012 VERDE DUPLA 
FACE

po󰇶󰇺󰇧
du󰇴󰇱󰇧 f󰈜󰈛e
co󰇲 󰈄󰇮p󰈥󰇶

COMBINA COM A MANTA NATURALE  | PÁG 079

Cobre leito - 3 Peças
Ref.: 3323
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Cobre Leito

Chess

158

Cobre Leito - 2 Peças
Ref.:9207
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito - 2

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3329
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

004 AZUL

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO



Cobre Leito

Conect

152

Cobre Leito - 4 Peças
Ref.: 3321
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 porta travesseiro 65cm x 45cm

QUEEN
Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster 
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

B51 INDIGO

DUPLA 
FACE

Detalhes
Bordados

COMBINA COM A MANTA NATURALE  | PÁG 079

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

143 CINZA

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa PassarRef.: 3260  

01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 porta travesseiro 67cm x 47cm
01 lençol de cima s/ vira 2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Enxoval Napolis | 8 Peças

080

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Napolis
Enxoval



Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3375
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3376
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 6243
01 lençol de cima s/ vira 2,40m comp. x 2,30m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Jogo de Cama  | 4 Peças

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 80% algodão / 20% poliéster

Ref.: 6245
01 lençol de cima s/ vira 2,40m comp. x 2,60m larg. 
01 lençol de baixo com elástico para colchão 
    de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

KING
Jogo de Cama  | 4 Peças

Coleção

Sintonia

KING

E86 FLORAL AZUL

197

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA

DUPLA 
FACE

009 BEGE



D74 ROSA ADOBE

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

Enxoval Diplomata | 7 Peças
Ref.: 3259  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima s/ vira 
     2,60m larg. x 2,55m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,05m x 1,95m x 40cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

KING

Cobre Leito Diplomata | 3 Peças
Ref.: 3256  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito Diplomata | 3 Peças
Ref.: 3255  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

KING

Cobre Leito Diplomata | 3 Peças
Ref.: 3257  
01 cobre leito 3,10m x 2,75m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

SUPER KING

Bordado

082

Diplomata
Coleção

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Cobre Leito

Cartagena

151

Cobre Leito - 5 Peças
Ref.: 3324
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 65cm x 45cm

QUEEN
Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

009 CREME

Detalhes
Bordados

Cobre Leito - 5 Peças
Ref.: 3325
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 65cm x 45cm

KING

COMBINA COM A MANTA NATURALE  | PÁG 079

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3361  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING

Ideale
Cobre Leito

E75 ARABESCO BEGE

Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3362  
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

SUPER KING

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster 198

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

DUPLA 
FACE



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

009 CREME

Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3266  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 

QUEEN
Enxoval  7 Peças
Ref.: 3265  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima c/ vira 
     2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN

Composição do cobre leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 180 fi os 

Detalhes 
Bordado

088

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

ENXOVAL

Dinamarca
Coleção



Coleção

Campos

180

Ref.: 6141  
01 lençol de cima s/ vira
    2,60m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 2,05m x 1,95m x 40cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

KING

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 80% algodão / 20% poliéster

Ref.: 6140  
01 lençol de cima s/ vira
    2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

Jogo de Cama - 4 Peças
QUEEN

Ref.: 3353
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito - 3 Peças
KING

Ref.: 3352
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito - 3 Peças
QUEEN

DUPLA 
FACE

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO E 
JOGO DE CAMA

B13 PATCHWORK AMARELO

Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3359  
01 cobre leito 3,15m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

SUPER KING

Jogo de Cama - 4 Peças

Composição do Jogo de Cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster



G80 MAUVE

Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3371  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 

QUEEN
Enxoval | 7 Peças
Ref.: 3370  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima s/ vira 
     2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 180 Fios

Detalhe 
Bordado Inglês

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

090

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Coleção

Imperial



Enxoval Canasta | 7 Peças
Ref.: 3176  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima s/ vira 
     2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

QUEEN
Enxoval Canasta | 7 Peças
Ref.: 3175  
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima s/ vira 
    2,00m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

CASAL

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

003

001 BRANCO

Ref.: 3187
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEENQUEEN
Edredom | 3 Peças

Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3173
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL

001 BRANCO

DUPLA 
FACE

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Desenho
Localizado

Composição do Edredom: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada

Todo Bordado

Coleção
Canasta

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
EDREDOM



Ref.: 3365  
01 cobre leito 2,20m x 2,35m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito  | 3 Peças
CASAL

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

D74 ROSA ADOBE

086 B

Infinity
Cobre Leito

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

019 KAKI



Ref.: 3248
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 capa para almofada 40cm x 40cm
01 refi l para almofada 40cm x 40cm

Cobre Leito  | 5 Peças
KING

Ref.: 3250  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 capa para almofada 40cm x 40cm
01 refi l para almofada 40cm x 40cm
01 lençol de cima c/ vira 2,40m larg. x 2,50m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 2,05m x 1,95m x 40cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

KING
Enxoval | 9 Peças

Composição do cobre leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

006 BEGE

Detalhes
Bordados

Ref.: 3247
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 capa para almofada 40cm x 40cm
01 refi l para almofada 40cm x 40cm

Cobre Leito | 5 Peças
QUEEN

Ref.: 3249  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 capa para almofada 40cm x 40cm
01 refi l para almofada 40cm x 40cm
01 lençol de cima c/ vira 2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

QUEEN
Enxoval | 9 Peças

Composição do Refi l: 
Tecido: 100% Polipropileno
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada 073

Coleção

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA

Agatha

Enxoval | 9 Peças COBRE LEITO

01 capa para almofada 40cm x 40cm
01 refi l para almofada 40cm x 40cm

073

01 lençol de cima c/ vira 2,40m larg. x 2,50m comp.

Composição do Jogo de Cama:
80% algodão / 20% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
80% algodão / 20% poliéster

Composição do Jogo de Cama:

01 lençol de cima c/ vira 2,30m larg. x 2,40m comp.

Composição do Refi l: 
Tecido: 
Composição do Refi l: 
Tecido: 
Composição do Refi l: 

100% Polipropileno
Composição do Refi l: 

100% Polipropileno
Composição do Refi l: 



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 2912 
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Cobre Leito | 3 Peças

B51 INDIGO

Ref.: 2312
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

D07 KENZO

074

Trento
Cobre Leito



Coleção

Aurora

147

Composição do cobre leito e Edredom: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 80% algodão / 20% poliéster

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3327
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

ENXOVAL

Cobre Leito - 3 Peças

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

Edredom - 3 Peças
Ref.: 3326
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Enxoval - 7 Peças
Ref.: 3328
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 lençol de cima s/ vira 
     2,40m comp. x 2,30m larg.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50 cm

QUEEN

004 AZUL

DUPLA 
FACE

Composição do jogo de cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

DUPLA 
FACE



Cobre Leito  3 Peças
Ref.: 3342  
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING
Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3341  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

C92 GEOMETRICO KAKI

178

Antares
Cobre Leito

Composição do Cobre Leito:
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Ref.: 2992
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 capa p/ almofada 60cm x 40cm
01 refi l p/ almofada 60cm x 40cm 

KINGRef.: 2994 
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 capa p/ almofada 60cm x 40cm
01 refi l p/ almofada 60cm x 40cm

CASAL

Cobre Leito | 5 Peças

Composição do Cobre Leito:
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

019 KAKI

Detalhe 
em Renda

Composição do Refi l: 
Tecido: 100% polipropileno
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

027

Coleção

Charlotte



Cobre Leito

Campestre

182

Ref.: 3343
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Cobre Leito - 3 Peças

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster      
                      fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

143 CINZA

Ref.: 3344
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Cobre Leito - 3 Peças

DUPLA 
FACE



Cobre Leito

Barcelos

157

Cobre Leito - 3 Peças

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% algodão
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 3319
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL

COMBINA COM AS  CAPAS DE ALMOFADA TARSILA  | PÁG 116

100%
ALGODÃO

150 FIOS

COBRE LEITO

012 VERDE

COMBINA COM PORTA TRAVESSEIRO TURIM | PÁG 171

LOTE EXCLUSIVO GARANTA O SEU

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢



Ref.: 3112  
01 cobre leito 2,50m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 65cm x 45cm
01 capa p/ rolo 50cm x 25cm ø
01 refi l p/ rolo 50cm x 25cm ø 
01 lençol de cima c/ vira 
     2,50m comp. x 2,40m larg.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 68cm x 48cm

QUEEN

Enxoval | 11 Peças
Ref.: 3111  
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 65cm x 45cm
01 capa p/ rolo 50cm x 25cm ø
01 refi l p/ rolo 50cm x 25cm ø 
01 lençol de cima c/ vira 
     2,35m comp. x 2,20m larg.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 68cm x 48cm

CASAL

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster
Composição do Refi l: 
Tecido: 100% polipropileno
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada

001 BRANCO

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

Detalhes
Bordados

016

Coleção
Lauren

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA



Coleção

Diamantino

149

030 PRETO030 PRETO

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3314
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA

Ref.: 3315 
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 lençol de cima c/ vira 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico para
colchão de até 1,90m x 1,40m x 25cm
2 fronhas 70cm x 50cm

Enxoval | 7 Peças

Composição do Jogo de Cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios

Ref.: 3315 
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 lençol de cima c/ vira 2,40m x 2,20m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico para
colchão de até 1,90m x 1,40m x 25cm
2 fronhas 70cm x 50cm

Enxoval | 7

Ref.: 3316
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 lençol de cima c/ vira 2,40m x 2,30m
01 Lençol de Baixo c/ Elástico para
colchão de até 2,00m x 1,60m x 30cm
2 fronhas 70cm x 50cm

Enxoval | 7 Peças

CASAL

QUEEN

COMBINA COM O
PORTA TRAVESSEIRO 
TURIM  | PÁG 171



143 CINZA

Cobre Leito Urban | 3 Peças
Ref.: 3364  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 

QUEEN
Enxoval Urban | 7 Peças
Ref.: 3363  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima s/ vira 
     2,30m larg. x 2,50m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN

Composição do cobre leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 200 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

084

Urban
Coleção

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

200 FIOS

COBRE LEITO



Cobre Leito Citrino | 7 Peças
Ref.: 3245  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 65cm x 45cm 
01 xale 2,30m x 40cm
01 manta 2,40m x 2,20m

QUEEN

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição da Manta:
Tecido: MICROFIBRA 100% poliéster

Composição do Xale e Porta Travesseiro:
Tecido: JACQUARD 75% algodão / 25% poliéster

Jacquard
Manta Pesada

Extra macia
Toque Delicado

269 DOESKIN

002

Coleção

Citrino

Cobre Leito Citrino | 6 Peças
Ref.: 3244  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 porta travesseiros 65cm x 45cm 
01 xale 2,30m x 40cm

QUEEN

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

DUPLA 
FACE

Cobre Leito Citrino | 3 Peças
Ref.: 3243  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN



Coleção

Florata

183

Ref.: 3350
01 cobre leito 2,40m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Cobre Leito - 3 Peças

Ref.: 6175  
01 lençol de cima s/ vira
    2,20m larg. x 2,50m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

Jogo de Cama - 4 Peças
CASAL

Ref.: 3351
01 cobre leito 2,40m x 2,60m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Cobre Leito - 3 Peças

Ref.: 6179
01 lençol de cima s/ vira
    2,30m larg. x 2,50m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

Jogo de Cama - 4 Peças
QUEEN

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COLEÇÃO

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

774 FLORAL VERMELHO

009 CREME

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 180 FIOS



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito  | 3 Peças
Ref.: 3338
01 cobre leito 2,90m x 2,60m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING

D75 AZUL MOSAICO

Mosaico
Cobre Leito

012

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

COMBINA COM PORTA 
TRAVESSEIRO TURIM  | 
PÁG 171



Coleção

Cerejeira

161

Edredom - 3 Peças
Ref.: 3309
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Composição do Edredom e Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

432 FLORAL ROSA

DUPLA 
FACE

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3307
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3308
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN



Ref.: 3196
01 cobre leito 2,90m x 2,70m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

KING

Ref.: 3195 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito  | 3 Peças

001 BRANCO

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

111

Piazza
Cobre Leito

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢



Cobre Leito | 4 Peças
Ref.: 3246  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 porta travesseiro 65cm x 45cm 

QUEEN

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Peças

01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 porta travesseiro 65cm x 45cm 

80% algodão / 20% poliéster
 100% poliéster fi bra siliconada

80% algodão / 20% poliéster
 100% poliéster fi bra siliconada

80% algodão / 20% poliéster

 100% poliéster

Detalhes
BordadosDUPLA 

FACE

A28 ROSA VELHO

005

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO

Cobre Leito
Jasmim



Composição: 
Tecido: 100% poliéster  
Enchimento: 100% poliéster
                      fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 3192
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 3193
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEENCASAL
Cobre Leito | 3 Peças

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

B51 INDIGO

 matelassê 
prensado 

sem costura

DUPLA 
FACE

031

Cobre Leito
Rennes



D74 ROSA ADOBE

Cobre Leito

Luna

199

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Ref.: 3332 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito  | 3 Peças
QUEEN

Detalhes
Bordados

• MATELASSÊ SEM COSTURA



Cobre Leito

136

Adeline

Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Ref.: 3302 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito  | 3 Peças
Ref.: 3303 
01 cobre leito 2,40m x 2,20m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Cobre Leito | 3 Peças

036 VINHO

OUTRA
FACE 
KAKI

Porta Travesseiro 
Dupla Face com 
Ziper, pode ser

usado dos dois lados

pode ocorrer
variação na estampa
do porta travesseiro

DUPLA 
FACE

QUEEN



Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Ref.: 3291 
01 cobre leito 2,40m x 2,20m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Cobre Leito | 3 Peças

009 CREME

138

Flor de Liz
Cobre Leito

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

COMBINA COM A MANTA NATURALE  | PÁG 79

COMBINA COM PORTA TRAVESSEIRO TURIM  | PÁG 171



004 AZUL

Ref.: 3301 
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Edredom | 3 Peças

DUPLA 
FACE

Composição do cobre leito e edredom: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 3300 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito | 3 Peças
QUEEN

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

200

Florence
Coleção



Ref.: 3296 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x  cm

Ref.: 3295 
01 cobre leito 2,20m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

135

Cobre Leito

Cobre Leito | 3 Peças

Sintra

023 TELHA

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito | 3 Peças

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢

CASAL QUEEN



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Cobre Leito | 3 Peças
Ref.: 3374  
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 

QUEEN Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% algodão 200 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 80% algodão  / 20% poliéster

A83G35

902

107

Allure
Cobre Leito

100%
ALGODÃO

200 FIOS

COBRE LEITO

COMBINA COM JOGO DE CAMA BARCELONA | PÁG 56



006 BEGE

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 3161
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Cobre Leito Prado | 3 Peças
QUEEN

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Peças

B51 ÍNDIGO

Todo Bordado

106

Prado
Cobre Leito



009 CREME

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Todo Bordado

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 3290 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Cobre Leito  | 3 Peças

NÃO ACOMPANHA JOGO DE CAMA 117

Eleonor
Cobre Leito



Ref.: 3283
01 edredom 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Ref.: 3282 
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Cobre Leito Eldorado | 3 Peças

019 KAKI

Composição do Cobre Leito e Edredom: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

QUEEN

DUPLA 
FACE

Edredom Eldorado | 3 Peças

119

Eldorado
Coleção

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA

Cobre Leito Eldorado | 3 Peças

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA

Tecido Interno: 100% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA



Coleção

Horus

146

Cobre Leito - 3 Peças
Ref.: 3330
01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

776 GEOMETRICO

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

COBRE LEITO
JOGO DE CAMA Ref.: 3331 

01 cobre leito 2,60m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
01 Lençol de Baixo c/ Elástico para
colchão de até 2,00m x 1,60m x 30cm
2 fronhas 70cm x 50cm

Enxoval | 6 Peças
QUEEN

Composição do Jogo de Cama: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 Fios

DUPLA 
FACE



A28 ROSA VELHO

Enxoval | 11 Peças
Ref.: 3369  
01 cobre leito 2,60m x 2,45m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm
02 capas p/ almofada 45cm x 45cm
02 Refi s para almofada 45cm x 45cm 
01 lençol de cima s/ vira 
     2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN
Composição do cobre leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 100% poliéster

Composição do Refi l: 
Tecido: 100% polipropileno
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada

094

Luxemburgo
Enxoval

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Colcha | 3 Peças
Ref.: 3171  
01 colcha 2,40m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

D11 TIFANI

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Enxoval | 7 Peças

Ref.: 3168  
01 colcha 2,60m x 2,50m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima 
     2,30m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

QUEEN

Composição do Jogo de Cama:
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 180 fi os 

Ref.: 3170  
01 colcha 2,60m x 2,50m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN

Ref.: 3169  
01 colcha 2,40m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm 
01 lençol de cima 
     2,00m larg. x 2,40m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
       de até 1,90m x 1,40m x25cm alt. 
02 fronhas 67cm x 47cm

CASAL

109

Delicata
Coleção

PODE OCORRER 
VARIAÇÃO DA 
COR NO DETALHE 
DO BORDADO           
ULTRASSÔNICO DO 
JOGO DE CAMA

Tod󰈢 󰈈󰈣󰇶󰈨ad󰈢



159

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Ref.: 3348
01 colcha 2,30m x 2,35m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Colcha | 3 Peças

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Colcha

Ref.: 3349
01 colcha 2,55m x 2,45m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Colcha | 3 Peças

Garden

Detalhes
Bordados

032 VERDE



Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Ref.: 3346
01 colcha 2,40m x 2,40m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

CASAL
Colcha | 3 Peças

295 LAVANDA

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Detalhes
Bordados

184

 Plaza
Colcha

Ref.: 3347
01 colcha 2,40m x 2,60m
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

QUEEN
Colcha | 3 Peças



Montreal
Edredom

DUPLA FACEEdredom  | 1 Peça
Ref.: 3334  
01 edredom 2,60m x 2,35m 

QUEEN

Composição: 
Tecido: Manta 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Edredom  | 1 Peça
Ref.: 3335  
01 edredom 1,70m x 2,20m 

SOLTEIRO

Solteiro
vendido de pac
sem opção de
escolha

166



Ref.: 3229 
01 Manta 1,80m x 2,40m

Manta | 1 Peça

D74 ROSA ADOBE

Composição: 
Tecido: 100% poliésterRef.: 3230 

01 Manta 2,20m x 2,40m

Manta | 1 Peça

PAC C/
4 UNIDADES

EXTRA MACIA

TOQUE DELICADO

PESADA

143 CINZA

324 MARINHO

269 DOESKIN

Detalhes
em Viés

079

Naturale
Manta



201

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 FIOS

Ref.: 6286
01 lençol de cima s/ vira 1,50m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 70cm x 50cm

SOLTEIRO 3 Peças

Ref.: 6287
01 lençol de cima s/ vira 2,00m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
   de 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

CASAL 4 Peças

Ref.: 6288
01 lençol de cima s/ vira 2,30m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN 4 Peças

Ref.: 6290
01 lençol de cima s/ vira 2,60m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,05m x 1,95m x 40cm alt.
02 fronhas 70cm x 50cm

KING 4 Peças

Petra
Jogo de Cama

009 CREME

Detalhes
Bordados



202

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 FIOS

Ref.: 6255
01 lençol de cima s/ vira 1,50m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 70cm x 50cm

SOLTEIRO 3 Peças

Ref.: 6269
01 lençol de cima s/ vira 2,00m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
   de 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

CASAL 4 Peças

Ref.: 6274
01 lençol de cima s/ vira 2,30m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN 4 Peças

Ref.: 6285
01 lençol de cima s/ vira 2,60m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,05m x 1,95m x 40cm alt.
02 fronhas 70cm x 50cm

KING 4 Peças

Botanic
Jogo de Cama

001 BRANCO

Composição: 
Tecido: 
Composição: 
Tecido: 
Composição: 

01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 70cm x 50cm

Ref.: 6269
01 lençol de cima s/ vira 2,00m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
   de 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 6274
01 lençol de cima s/ vira 2,30m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

Ref.: 6285
01 lençol de cima s/ vira 2,60m larg. x 2,40m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,05m x 1,95m x 40cm alt.
02 fronhas 70cm x 50cm

Detalhes
Bordados



185

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

JOGO DE CAMA

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster - 180 FIOS

Ref.: 6185
01 lençol de cima c/ vira 1,50m larg. x 2,70m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 70cm x 50cm

SOLTEIRO 3 Peças

Ref.: 6186
01 lençol de cima c/ vira 2,00m larg. x 2,70m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
   de 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

CASAL 4 Peças

Ref.: 6191
01 lençol de cima c/ vira 2,30m larg. x 2,70m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 70cm x 50cm

QUEEN 4 Peças

Ref.: 6193
01 lençol de cima c/ vira 2,60m larg. x 2,70m comp. 
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,05m x 1,95m x 40cm alt.
02 fronhas 70cm x 50cm

KING 4 Peças

Platine
Jogo de Cama

001 BRANCO

Ref.: 1326
01 saia para box de até 2,00m x 1,60m x 35cm alt.

Ref.: 1327
01 saia para box de até 2,05m x 1,95m x 35cm alt.

QUEEN

KING
Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Classic
Saia para Box

001 BRANCO

Ref.: 1324
01 saia para box de até 1,90m x 90cm x 35cm alt.

Ref.: 1325
01 saia para box de até 1,90m x 1,40m x 35cm alt. 

CASAL

SOLTEIRO
1 Peça

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Opções de Cores
019 KAKI

detalhe do 
elástico p/ 
prender no 
Box
Cabeceira

detalhe do 
encaixe no 
Box

Matelassê
sem Costura



Ref.: 9367  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 3 Peças

Composiçãoa: 
Tecido: 190% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

143 CINZA

Rex
Cobre Leito

203

004 AZUL

Ref.: 9323  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 200 fi os
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

200 FIOS

COBRE LEITO

Denim
Cobre Leito

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Ref.: 9218  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

269 DOESKIN

Kadu
Cobre Leito

Ref.: 9217  
01 colcha 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm
01 porta travesseiro Bordado 65cm x 45cm

SOLTEIRO
Colcha | 3 Peças

Composição do Cobre Leito Milena: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

027 PINK

Detalhes 
Bordado

127

Milena
Colcha

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Coleção

Maresias

163

DUPLA 
FACE

Ref.: 9211  
01 edredom 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Edredom | 2 Peças

Ref.: 9209  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

pode ocorrer variação 
na estampa do porta

013 ROSA

Composição do Edredom e Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster



432 FLORAL ROSA

DUPLA 
FACE

DUPLA 
FACE

Composição: 
Tecido: 100% poliéster

Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

012 VERDE

Ref.: 9299  
01 edredom 1,70m x 2,35m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Edredom Bambino | 2 Peças

042

Bambino
Edredom



Ref.: 9309  
01 edredom 1,70m x 2,20m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Edredom | 2 Peças

Recreio
Edredom

A13 ROSA

outra
face 
rosa

Ref.: 9327  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

D11 TIFANY

Detalhes 
Bordado

203

Evan
Cobre Leito

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Composição dos Cobre Leitos Evan: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster



Ref.: 9306  
01 cobre leito 1,70m x 2,20m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito  | 2 Peças

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

004 AZUL

Recreio
Cobre Leito

173

Composição do  Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

A13 ROSA

outra
face 
rosa



Ref.: 9271  
01 colcha com elástico para  colchão 
    de até 90cm x 1,90m x 25cm alt.
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO

006 BEGE

Ótima opção para bicama!
Com elástico em toda volta.

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Colcha | 2 Peças

017 LILÁS

Cor Indisponível

047

Colcha

Kids

Cor Indisponível



143 CINZA

Ref.: 9325  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster 200 fi os
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

097

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

200 FIOS

COBRE LEITO

Ravi
Cobre Leito

Ref.: 9328  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

B51 INDIGO

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Detalhes 
Bordado

Dylan
Cobre Leito



Ref.: 9329  
01 colcha 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Colcha | 2 Peças

Composição do Cobre Leito Labelle e Anne: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

432 FLORAL ROSA

128

Labelle
Colcha

Ref.: 9303  
01 colcha 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Colcha | 2 Peças

013 ROSA

Detalhes 
Bordado

Anne
Colcha

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% algodão - 160 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 9126  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm
01 porta travesseiro 65cm x 45cm
01 lençol de cima 2,40m larg. x 1,45m comp.
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
     de até 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 67cm x 47cm

SOLTEIRO
Enxoval | 6 Peças

Bordado

022 VERMELHO

078

Mayara
Enxoval

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar



Ref.: 9330  
01 cobre leito 1,80m x 2,40m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% algodão - 160 Fios
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

027 PINK

Detalhes 
Bordado

127

Lisbela
Cobre Leito

100%
ALGODÃO

160 FIOS

COBRE LEITO

Coleção

Teen

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Composição do Cobre Leito: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Composição da Cortina:  
Tecido: 100% poliéster

Ref.: 9319
01 cobre leito 1,80m x 2,35m
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

SOLTEIRO
Cobre Leito | 2 Peças

Ref.: 8060
01 cortina 2,35m larg. x 1,70m alt. 
    p/ varão simples de até 2,00m larg.

Cortina 

012 VERDE

DUPLA 
FACE



Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster

Ref.: 6060
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 68cm x 48cm

SOLTEIRO 2 Peças

Ref.: 6061
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
   de 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 68cm x 48cm

CASAL 3 Peças

Ref.: 6062
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 68cm x 48cm

QUEEN 3 Peças

Ref.: 6063
01 lençol de baixo com elástico p/ colchão
    de 2,05m x 1,95m x 40cm alt.
02 fronhas 68cm x 48cm

KING 3 Peças

056

Barcelona
Jogo de Cama

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

JOGO DE CAMA

Jogo de Cama

Fantasy

Estampas e
Cores Variadas

Sem Opção de Escolha
Prático para o Dia a Dia
Elástico em toda volta

Ref.: 6149
01 lençol de baixo com elástico p/ 
     colchão de 2,00m x 1,60m x 30cm alt. 
02 fronhas 68cm x 48cm

QUEEN

Ref.: 6148
01 lençol de baixo com elástico p/ 
     colchão de 1,90m x 1,40m x 25cm alt. 
02 fronhas 68cm x 48cm

CASAL

Composição: 
Tecido: 100% poliéster

Ref.: 6147
01 lençol de baixo com elástico p/ 
    colchão de 90cm x 1,90m x 25cm alt. 
01 fronha 68cm x 48cm

SOLTEIRO

Estampas e
Cores Variadas

Sem Opção de Escolha
Prático para o Dia a Dia
Elástico em toda volta



JOGO DE BANHO

5 Peças

D11 TIFANY

D13 BRANCO COM MARINHO

324 MARINHO

Ref.: 7025 - JOGO DE BANHO
5 PEÇAS
02 toalhas de banho 1,50m x 80cm
02 toalhas de rosto 70cm x 50cm
01 piso p/ banheiro 80cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% algodão

174

Collors

006 BEGE

D13 BRANCO COM MARINHO

324 MARINHO

D11 TIFANY

023 TELHA



006 BEGE

324 MARINHO

001 BRANCO

Lavar Cores Escuras

Separadamente

Composição: 
Tecido: 100% algodão

Ref.: 7019 - Jogo de Banho
02 toalhas de banho 1,50m x 80cm
02 toalhas de rosto 70cm x 50cm
01 piso p/ banheiro 80cm x 50cm

5 Peças

062

Jogo de Banho

London

Composição: 
Tecido: 100% algodão

Ref.: 7019 - Jogo de Banho
02 toalhas de banho 1,50m x 80cm
02 toalhas de rosto 70cm x 50cm
01 piso p/ banheiro 80cm x 50cm

062

023 TELHA

D11 TIFANY

004 AZUL



Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 1640 - Porta Travesseiro
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Evidence

Ref.: 1048 - Porta Travesseiro
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Composição: Tecido: 100% poliéster

 BABADO ULTRASSÔNICO

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

2 Peças

D11 Tifany
295 Lavanda

G80 
Mauve

059

Evidence e Ornare

Anabelle
Porta Travesseiro

Porta Travesseiro

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento:
Tecido Interno: 

Anabelle
Porta Travesseiro

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Ref.: 1639 - Porta Travesseiro
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

2 Peças
Ornare

2 Peças

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Estampas, Cores e
Matelados Variados

Sem Opção de Escolha

80% ALGODÃO
20% POLIÉSTER

180 FIOS

PORTA ORNARE

Cor Indisponível



Fronha

Lira

Par de Fronha |  2 Peças
Ref.: 1329
02 fronhas 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 80% algodão
            20% poliéster - 180 Fios 

001 
BRANCO

803
ROSE

009 
CREME

006 
BEGE

Pod󰇪 󰈣󰈛o󰈦r󰇪󰇶
va󰇶󰇮󰈜ção n󰈢 

bo󰇶󰈨󰇧d󰈣

Det󰇧󰇰󰇭󰈥s 
Bor󰈧󰇧󰈨󰈣s

Det󰇧󰇰󰇭󰈥s 
Bor󰈧󰇧󰈨󰈣s

Det󰇧󰇰󰇭󰈥s 
Bor󰈧󰇧󰈨󰈣s

Det󰇧󰇰󰇭󰈥s 
Bor󰈧󰇧󰈨󰈣s

155



PRATIC
Porta Travesseiro

001 BRANCO

D74 ROSA VELHO

009 CREME

Ref.: 1141  
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

1 Peça

Composição: 
Tecido: 80% algodão / 20% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

006 BEGE

Ref.: 1057 - Porta Travesseiro
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

1 Peça Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% polipropileno

001 Branco

022 Vermelho A28 Rosa Velho

D11 Tifany

006 Bege

G80 Mauve

143 Cinza

030 Preto

B51 Indigo

324 Marinho

269 
Doeskin

171

Turim
Porta Travesseiro

ROSA VELHO

Ref.: 1141  
01 porta travesseiro 70cm x 50cm

Peça

Composição: 
80% algodão / 20% poliéster

Composição: 
80% algodão / 20% poliéster

Composição: 

Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
80% algodão / 20% poliéster

 100% poliéster fi bra siliconada
80% algodão / 20% poliéster

Tecido Interno: 100% poliéster

171

H15 BLACK

023 TELHA

B51 INDIGO

H19 AZUL STONES



Porta Travesseiro

Romance

Porta Travesseiro - 2 Peças
Ref.: 1328
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster
Tecido Interno: 100% poliéster

D74
ROSA VELHO

009 
CREME

Porta Travesseiro - 2 Peças
Ref.: 1035
02 porta travesseiros 70cm x 50cm

Composição:
Tecido: 100% poliéster (MANTA FLEECE)
Enchimento: 100% poliéster
Tecido Interno: 100% poliéster

Porta Travesseiro

Naturale

143
CINZA

Ex󰇹󰈦a M󰇧c󰇯o
Toq󰇻󰈥 󰈊e󰇰󰇮󰈝󰈜do

153

Detalhes
Bordado

Inglês

269
DOESKIN

Cor 
Indisponível

Cor Indisponível

Cor Indisponível

Cor 
Indisponível



525 FOLHA KAKI

Capa para Almofada

Tarsila

116 | A

B01 FLOR TABACO

I04 OURO 236 LISTRA BEGE E VINHOC84 LADRILHO 
TABACO

1 Peça
Ref.: 1068
01 capa para almofada 44cm x 44cm

Composição:
Tecido: 100% poliéster

I57 PRADA PRETO553 TABACO I55 ARABESCO TELHA

I56 PRADA BRANCO

004  AZUL I58 LONDON I54 ARABESCO 
LARANJA



Capa para Almofada

Tarsila1 Peça
Ref.: 1068
01 capa para almofada 44cm x 44cm

C90 LADRILHO MARROM

E86 FLORAL AZUL

H97 COSTELA DE ADÃO

036 VINHO

174 LISTRA 
LARANJA

Composição:
Tecido: 100% poliéster

116 | B

189 LISTRADO BEGE

B71 FLORAL TIFANY

687 FLORAL KAKI
i43 LISTRAS BEGE

006 BEGEI53 FLORAL LARANJA

055 DOG

174 LISTRA 
i43 LISTRAS BEGE

687 FLORAL KAKI687 687 105 LISTRA MÉDIA 
MARROM



Ref.: 1687
01 protetor para colchão de até  2,00m x 1,80m x 45cm alt.

QUEEN ESPECIAL

Logan

Protetores de
Travesseiro e Colchão

170170

Fronha Avulsa
1 Peça

Ref.: 1665
01 fronha 67cm x 47cm

Ref.: 1664
01 fronha 67cm x 47cm

Composição:
Tecido: 100% poliéster

CORES
SORTIDAS

Composição:
Tecido: 80% algodão
             20% poliéster

CORES
SORTIDAS

DURURU ARAR BIBIB LILI IDIDI ADAD DADA E PAPAP RARAR O SESES UEUE COCOC LCHCHC ÃHÃH O

Composição Logan: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% polipropileno  

Fácil de Lavar

Secagem Rápida

Toque Suave

Não Precisa Passar

001 BRANCO

Protege seu colchão

de líquidos e sujeiras



Ref.: 1318
01 saia para box de até 1,90m x 90cm x 35cm alt.

Ref.: 1320
01 saia para box de até 1,90m x 1,40m x 35cm alt. 

CASAL

SOLTEIRO

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Bordado

detalhe do bordado 
ultrasônico

SAIA C/ ELÁSTICO EM 
TODA VOLTA

Ref.: 1293
01 saia para box de até 1,90m x 90cm x 35cm alt.

Ref.: 1294
01 saia para box de até 1,90m x 1,40m x 35cm alt.

Composição: 
Tecido: 100% poliéster

SOLTEIRO

CASAL

Opção de Cor
009 CREME

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

1 Peça

1 Peça

Eva
Saia para Box

Pluma
Saia para Box

001 BRANCO

001 BRANCO

Ref.: 1321
01 saia para box de até 2,00m x 1,60m x 35cm alt.

Ref.: 1323
01 saia para box de até 2,05m x 1,95m x 35cm alt.

QUEEN

KING

Ref.: 1295
01 saia para box de até 2,00m x 1,60m x 35cm alt.

Ref.: 1296
01 saia para box de até 2,05m x 1,95m x 35cm alt.

QUEEN

KING

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

066

• MATELADA
• C/ TAMPÃO P/ BOX



Ref.: 1669
01 protetor para colchão de até
2,05m x 1,95m x 45cm alt.

Ref.: 1666
01 protetor para colchão de até
1,90m x 90cm x 30cm alt.

Ref.: 1623
01 protetor para colchão de até
2,00m x 1,00m x 30cm alt.

Ref.: 80123 - Protetor de Travesseiro
01 protetor 70cm x 50cm

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Forro: plástico: 50% polipropileno / 50% polietileno

Composição Impermeável: 
Tecido: 100% poliéster 
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada 
Forro: plástico 50% polipropileno / 50% polietileno 

Ref.: 1620 - Protetor de Travesseiro
01 protetor de travesseiro 70cm x 50cm

Ref.: 1667
01 protetor para colchão de até
1,90m x 1,40m x 30cm alt.

Ref.: 1668
01 protetor para colchão de até
2,00m x 1,60m x 45cm alt.

Ref.: 1689
01 protetor para colchão de até
2,00m x 1,80m x 45cm alt.

DURURU ARAR BIBIB LILI IDIDI ADAD DADA EDED PAPAP RARAR O SESES U COCOC LCHCHC ÃHÃH O

SOLTEIRO

QUEEN

KING

CASAL

QUEEN ESPECIAL

SOLTEIRO ESPECIAL

Ref.: 1137 - Travesseiro
01 travesseiro 68cm x 48cm

Composição: 
Tecido: 100% poliéster 
Enchimento: 100% poliéster
                      fi bra siliconada

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Super Macio
Toque Suave

Belga

Protetores de
Travesseiro e Colchão

1 Peça

Protege seu colchão
de líquidos e sujeiras

Fácil manutenção

001 BRANCO

Ánis

Protetor de
Travesseiro com Zíper

Impermeável

1 Peça

001 BRANCO

Sulamita
Travesseiro

1 Peça

Packs
 com 12 

Unidades

Impermeável

064

C/ MATELASSE



Ref.: 1127
01 capa protetora para colchão de até
     2,00m comp. x 1,60m larg. x 35cm alt.

Ref.: 1128
01 capa protetora para colchão de até
     2,00m comp. x 1,80m larg. x 35cm alt.

Ref.: 1129
01 capa protetora para colchão de até     
     2,05m comp. x 1,95m larg. x 45cm alt.

Ref.: 1123
01 capa protetora para travesseiro 70cm x 50cm

Ref.: 1124
01 capa protetora para colchão de até 
     1,90m comp. x 90cm larg. x 30cm alt.

Ref.: 1125
01 capa protetora para colchão de até 
     2,00m comp. x 1,00m larg. x 30cm alt.

Ref.: 1126
01 capa protetora para colchão de até     
     1,90m comp. x 1,40m larg. x 35cm alt.

SOLTEIRO

QUEEN

KING

CASAL

TRAVESSEIRO

QUEEN ESPECIAL

SOLTEIRO ESPECIAL

001 BRANCO

Protect
Impermeável

Protege seu colchão
de líquidos e sujeiras

Fácil manutenção

1 Peça

Capa Protetora de
Travesseiro e Colchão

063

Composição: 
Malha: 100% poliéster 
Forro: plástico 50% poliéster / 50% E.V.A



Ref.: 1264
01 saia para box de até 2,00m x 1,60m x 35cm alt.

Ref.: 1266
01 saia para box de até 2,05m x 1,95m x 35cm alt.

QUEEN

KING

Opções de Cores
019 KAKI
009 CREME

Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Requinte
Saia para Box

001 BRANCO

Ref.: 1261
01 saia para box de até 1,90m x 90cm x 35cm alt.

Ref.: 1263
01 saia para box de até 2,00m x 1,00m x 35cm alt.

Ref.: 1262
01 saia para box de até 1,90m x 1,40m x 35cm alt. 

CASAL

SOLTEIRO

SOLTEIRO ESPECIAL

1 Peça

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

065
Composição: 
Tecido: 100% poliéster
Enchimento: 100% poliéster fi bra siliconada
Tecido Interno: 100% poliéster

Bordado

Opção de Cor
009 CREME

Toque Suave
Fácil de Lavar

Secagem Rápida
Não Precisa Passar

Dumont
Saia para Box

001 BRANCO

Ref.: 1317
01 saia para box de até 1,90m x 90cm x 35cm alt.

SOLTEIRO
1 Peça

• matelada
• com tampão p/ box



Dia a Dia
Kit Pano de Prato

022 VERMELHO

Fit
Kit Pano de Prato

Ref.: 1993 - Panos de Prato
03 panos bordado 67cm x 45cm
Composição: Tecido: 100% algodão

3 Peças

168

022 VERMELHO

Ref.: 1969 - Panos de Prato
07 panos bordado 67cm x 45cm
Composição: Tecido: 100% algodão

7 Peças

022 VERMELHO

Ref.: 1941 - Panos de Prato
07 panos bordado 67cm x 45cm
Composição: Tecido: 100% algodão

7 Peças

Farm
Kit Pano de Prato



Sacola
Sulamita

Ref.: 1111
Pac com 50 Unidades
Tamanho 60cm x 80cm



Fotos meramente ilustrativas. As cores dos produtos podem sofrer pequenas variações, 
 dependendo do lote dos produtos e das configurações do seu computador.

Sulamita Textil sulamitatextil

solteiro

1,90m 1,40m

Casal

2,00m 1,60m

Queen

2,05m 1,95m

king

2,00m 1,80m

Queen
   Especial

1,90m 90cm

Av. Engenheiro Ivanil Francischini, 13.175 | Jardim América
CEP 14945-060 | Ibitinga-SP | Caixa Postal 123

Fone: (16) 3352 7755
www.sulamita.com.br | vendas@sulamita.com.br

16 99700-7499
WhatsApp


